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– Створення спеціалізованих місць та умов для роздільного збору та сортування 

побутових відходів. 

– Створення підприємств, які будуть займатися переробкою відходів, що 

завдають серйозної екологічної шкоди, наприклад, переробка батарейок, 

ртутних ламп. 

– Забезпечення виконання Закону України «Про відходи» та внесення 

поправок,  які б забезпечували його ефективну роботу . 

– Створення спеціальної організації, діяльність якої буде пов’язана з контролем 

виконання засад, передбачених у Законі України «Про відходи». 

Список використаних джерел 

1. Утилізація відходів [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://www.npblog.com.ua/index.php/ekologiya/utilizatsija-vidhodiv.html 

2. Переробка сміття в Україні та ЄС: як екологічну катастрофу перевести у 

прибутковий бізнес [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://24tv.ua/pererobka_smittya_v_ukrayini_ta_yes_yak_ekologichnu_katastrofu_per

evesti_u_pributkoviy_biznes_n698225 

3. Переробка сміття в Україні: міф чи реальність? [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: http://for-ua.com/analytics/2013/07/18/101737.html 

 

ОСОБЛИВОСТІ ТЕХНОЛОГІЙ НАДАННЯ ТУРИСТИЧНИХ ПОСЛУГ, ЯК 

МИСТЕЦТВО УПРАВЛІННЯ 

Димченко Н. С., кандидат психологічних наук, доцент 
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Сьогодення потребує комплексного підходу до стратегічно правильно обраної 

технології надання туристичних послуг. Стрімкий розвиток технологій та зростання 

конкурентної боротьби стимулює туристичні підприємства чітко формувати свої цілі та 

спрямовувати всі свої зусилля на отримання прибутку в такому насичено розвиненому 

конкурентному середовищі.  

На сучасному етапі розвитку туристичний бізнес потребує вмілого застосування 

інноваційного менеджменту в своїй діяльності. Велика кількість науковців  розглядали 

питання технологій надання туристичних послуг та пряму взаємозалежність 

застосування інновацій для отримання максимального прибутку, але до кінця це 

питання ще не досліджено. 

В умовах розвитку туристичного ринку велика кількість туристичних 

підприємств усвідомлюють необхідність розробки нового туристичного продукту, який 

суттєво буде відрізнятися від продукту конкурента. Ґрунтовне дослідження 

туристичного ринку, а саме конкурентів в даному секторі обслуговування, дає змогу 

туристичному підприємству досягати максимального прибутку.  

Будь-яка послуга завжди є результатом процесу, який можна структурувати як 

виробництво, реалізацію, споживання, обслуговування. Виробництво туристичних 

послуг потребує наявності ресурсів, розроблення технології виробництва, проведення 
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іспиту перевірки контролю якості, здійснення приймання послуги, її оцінювання і 

реалізації, споживання послуги споживачем  у процесі обслуговування [1]. 

Чільне місце в процесі надання туристичних послух займає процес 

обслуговування, оскільки метою туристичного підприємства є не тільки залучити 

якнайбільше клієнтів але й втримати їх, щоб і надалі їм захотілося звернутися саме в це 

туристичне підприємство. Процес обслуговування – це тривалий процес 

комунікативної взаємодії та  інформаційного обміну між обслуговуючим персоналом та 

споживачем послуги. 

Об’ємний процес обслуговування включає такі елементи, як: психофізіологічні 

ефекти обслуговування, культуру та якість обслуговування, критерії культури та якості 

обслуговування, критерії і стандарти якості, форми і види обслуговування, час і 

масштаб обслуговування. 

З поданого вище переліку елементів процесу обслуговування велике значення 

має якість надання туристичної послуги. Якість – це сукупність властивостей і 

визначена міра корисності туристичного продукту, що зумовлює задоволення 

туристичних потреб споживачів в потрібний час і в необхідній кількості. 

Задовольняючи суспільні і особисті потреби споживачів туристичного продукту якість 

обов’язково має відповідати конкретним встановленим в державі стандартам.  

Особливості технологій надання туристичних послуг полягають у мистецтві 

використання передових технологій у процесі виробництва, реалізації і споживанні 

туристичних послуг, обслуговуванні споживачів, якість яких визначається за 

допомогою проектування комфортних умов середовища гостинності, виявлення 

персональної поваги до споживача і його повторного звернення до даного 

підприємства, забезпечення прибутковості та позитивного іміджу, що полягає у 

збільшенні кількості постійних клієнтів та підвищенні популярності.  
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В умовах ринкового господарства для успішної роботи його суб’єктів 

особливого значення набувають глибокі знання ринку і здатність вміло застосовувати 

інструменти впливу ситуацію, яка виникає. Центральне місце в маркетинговій 

діяльності займають дослідження ринку. 

Посилення конкуренції на ринку телекомунікацій активізує його дослідження 

(рис. 1). 
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